

# Сборная СФУ по лёгкой атлетике в финале Универсиады

4-5 мая в г. Омске состоялся второй этап III Всероссийской летней Универсиады 2012 года по лёгкой атлетике. По результатам соревнований сборная команда СФУ заняла 2-е место и вышла в финал Универсиады.

Первое место заняла команда СибГУФК, набрав 746 очков. Наша команда набрала 690 очков и команда АлтГПА на третьем месте — 558 очков.

Победителями и призёрами стали следующие студенты СФУ:

1 место Костин Роман	110 м с барьерами
1 место Рябова Ирина	100 м с барьерами
1 место Чуркова Любовь	100 м
1 место Рябова Ирина, Чуркова Любовь, Сергеева Виктория, Смирнова Анастасия	эстафета 4x100 м
1 место Чуркова Любовь	200 м
2 место Машинистова Елена	тройной прыжок
2 место Синкевич Анастасия	100 м с барьерами
2 место Грядковский Илья	1500 м
2 место Голубничий Алексей	толкание ядра (7,260 кг)
2 место Челнокова Екатерина	прыжки в высоту
2 место Машинистова Елена	прыжки в длину
3 место Челнокова Екатерина	тройной прыжок
3 место Сергеева Виктория	100 м
3 место Костин Роман, Волков Дмитрий, Ржанников Дмитрий, Вакушин Николай	эстафета 4x100 м
3 место Барановский Сергей	толкание ядра (7,260 кг)
3 место Синкевич Анастасия	толкание ядра
3 место Грядковский Илья	800 м
3 место Данилевский Артур	прыжки в высоту

Поздравляем спортсменов и их тренеров **Валентина Федорова, Елену Сидорову!**

Финальные соревнования состоятся в г. Ханты-Мансийске с 25 по 28 июня 2012 года.

*Спортивный клуб СФУ, 10 мая 2012 г.*

© Сибирский федеральный университет. Редакция сайта: +7 (391) 246-98-60, info@sfu-kras.ru.

Адрес страницы: <https://news.sfu-kras.ru/node/10293>